
14 mai 2016 23:26 2015-046-TSI-Mat2

Oral
Mathématiques 2

TSI

1. Soit 𝑀 la matrice suivante

𝑀 = ⎛⎜
⎝

1 0 0
1 0 1
0 1 0

⎞⎟
⎠

a. La matrice 𝑀 est-elle diagonalisable ?

b. Montrer que la matrice M est semblable à la matrice 𝑇 où

𝑇 = ⎛⎜
⎝

−1 0 0
0 1 1
0 0 1

⎞⎟
⎠

Donner une matrice 𝑃 telle que 𝑇 = 𝑃 −1𝑀𝑃.

2. On considère la surface (𝑆) d’équation 𝑥2 − 𝑦𝑧 = 1
4

.

a. Donner l’équation du plan tangent à (𝑆) en un point (𝑥0, 𝑦0, 𝑧0) de (𝑆).

b. Existe-t-il un plan tangent contenant la droite d’équation 𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = −1
2

et 2𝑥 − 𝑧 = −2 ?
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